

中国能建东电三公司承建的印尼金光Pindo生物质电站项目2号锅炉水压试验成功

10月22日，由中国能建东电三公司承建的印尼金光Pindo生物质电站项目2号锅炉水压试验一次成功，为后续蒸汽吹扫、点火及整套启动工作奠定了坚实的基础。

水压试验前，项目部精心策划，组织了风压测试，多次与厂家和业主单位进行联合检查，确保水压试验万无一失。试验过程中，项目部严格按照操作流程执行，精准控制升压速率，对压力变化进行实时监测，在超压和稳压期间，未发生渗漏现象，安装质量达到预期标准。

印尼金光Pindo生物质电站项目，总装机容量为270兆瓦。由三台90兆瓦蒸汽轮机发电机组和3台蒸汽能力为420吨/小时循环流化床锅炉组成。汽轮机供汽采用母管制，任意一台锅炉均可为任意一台汽轮机供汽。公司主要承担电厂内三台汽机、三台锅炉及附属设备、机械、电气、仪表和自动化设备制造、装配、安装、检查、测试和预调试工作。

项目建成后将为当地的工业园区提供稳定的蒸汽和电力，为园区企业提供了稳定可靠的能源支持，为当地工业园区的可持续发展奠定坚实基础，开启区域经济发展的新篇章。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/216928.html>